
平成２９年３月２１日 

平成２８年度 謝恩会アンケート集計結果 

 

《出席者数》保護者      １４２(内、両親出席は１８世帯) 

            教育振興会役員     １４ 

            教職員        ６３ 

      出席者合計     ２１９ 

《アンケート集計》 

       アンケート回答 １０８ 

 （１）謝恩会は 

とても良かった 良かった 普通だった 

７５ ３３ ０ 

 （２）次年度は 

実施した方がよい どちらでもよい 実施しない方がよい 

９２ １４ ０ 

 

《感想・意見・要望など》 

・先生方、他の父母の方とお会いでき、お礼できよかったです。卒対委員長や他の卒対の皆様ありがとうご

ざいました。 

・先生方、保護者の方とも楽しい時間がすごせました。ありがとうございました。 

・いろいろお話しできてよかったです。 

・大学で初めてのことだったので、どうかなと思いましたが、このくらいの規模でちょうどよいと思いまし

た。 

・ありがとうございました。とても楽しかったです。 

・もう少し時間があればと思います。 

・もっとたくさんの方が参加してほしかったです。役員の方、お疲れ様でした。ありがとうございました。 

・先生方にお礼がいえたことはもちろん、クラスのお母さま方とお話ができいい機会でした。  

・マイクの声が聞こえにくかったです。発表のときや先生方が話されるときは会場の人に静かにするよう呼

びかけて頂けたらよかったです。 

・楽しかったです。ありがとうございました。 

・幹事の方お世話様でした。とても楽しい会で、知り合いがいなくて不安でしたがそんなことも感じないく

らいでした。先生方のお話が聞きとれなくて残念でした。 

・椅子がほしかったです。 

・卒対役員をして良かったです。本当に最後までありがとうございました。 

・遠方なので普段皆さんにお会いできないのでこうして最後にお会いできて幸せでした。  

・料理のならびいい。 

・先生方や初めて会う保護者の方もいましたが、楽しい時間を過ごせとてもよかったです。  

・担任の先生とゆっくりお話ができました。クラスの他の父兄とも初めてお話をして楽しかったです。  

・マイクの質を上げて下さい。料理はとてもおいしかったです。ありがとう。 

・マイクをもっといいものに。 



・気を使わない楽しい会で良かったです。料理もおいしかったが、飲み物の種類が多かった方が良かった。  

・料理がたくさんあって良かったです。 

・立食で良かったです。 

・子供と写真を撮りたかった。 

・楽しかったです。先生の挨拶おもしろかった。 

・立食でいろいろな方とお話しすることができ楽しかったです。 

・役員の方々、卒業式に続き大変お世話になりました。 

・カラオケはやめて違うことをした方がいいと思います。 

・料理、おいしかったです。 

・先生方と最後にお話しできて良かったです。 

・在学中以上に先生方とお話しできて良かったです。 

・子供と写真を撮る時間が欲しいです。司会とてもステキな声でした。 

・ご飯すごくおいしかった～♡ 飲み物もいっぱいで良かった～ 

・立食はいろいろな人と接することができていいかも？ 

・知らない方ともお友達になれて楽しかった。 

・時間があっという間 イスがあった方がいい 

・座りたかったです。 

・先生にゆっくりご挨拶できて良かったです。クラスによってだと思いますが、我がクラスは参加が少なく

座るタイミングがとれなかったのが少し辛かったです。 

・思っていたより楽しかったです。出席して良かったです。歌は急だったのでびっくりしました。  

・先生方の紹介の場が欲しかった。（教科担任等） 

・デザートが食べられなかった。 

・クラス別でない方が･･････！ありがとうございました。 

・立食は辛かった。 

・先生方とたくさんお話したり、写真を撮ったりとても楽しかったです。 


